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Kupres: Obilježena 29. obljetnica oslobođenja

  

3. studenoga 2023. godine u Kupresu je obilježavanja 29. obljetnice oslobođenja Kupresa.

  

Operacija Cincar bila je prva združena operacija HVO-a i Armije, a oslobođen je veći dio
Kupreške visoravni, uključujući Kupres u kojega je HVO ušao 3. studenoga 1994.

  

  

Provedba operacije trajala je tri dana, od 1 do 3. studenoga 1994. i uvod je u hrvatske
oslobodilačke operacije koje su slijedile: Zima ’94.,Skok 1, Skok 2, Ljeto ’95., Oluja, Maestral i
Južni potez.

  

Operacija je dobila ime po planini Cincar koja dijeli Kupreško i Glamočko polje i njenom
istoimenom vrhu.

  

Središnja svečanost je počela u 10:15h kod središnjeg spomen obilježja gdje su položeni vijenci
i upaljene svijeće za žrtve II. svjetskog rata i Domovinskog rata.

 1 / 5

https://www.kupreskiradio.com/foto-kupres-obiljezena-29-obljetnica-oslobodenja


Kupres: Obilježena 29. obljetnica oslobođenja

Autor admin
Subota, 04 Studeni 2023 00:00

      

  

  

Vijence su redom polagala sljedeća izaslanstva: Izaslanstvo udruga proisteklih iz Domovinskog
rata Općine Kupres, izaslanstvo Ministarstva hrvatskih branitelja RH, izaslanstvo Vlade
Hercegbosanske županije, Koordinacija Udruga obitelji poginulih i nestalih hrvatskih branitelja
Herceg Bosne, predstavnici Hrvatskog narodnog sabora, izaslanstva gradova i općina iz BiH i
RH, izaslanstvo Hrvatskog generalskog zbora, izaslanstvo udruga veterana i Hrvatskog
gardijskog zdruga RH, izaslanstvo Ministarstva obrane i Oružanih snaga BiH.

  

  

Vlč. Jadranko Kurt izmolio je opijelo pred središnjim spomen obilježjem "Zahvalnost".

  

  

Program je nastavljen svetom misom koja je slavljena u 11 sati u crkvi Sv. Obitelji u Kupresu, a
predslavio ju je don Slavko Rajič, vojni kapelan u Hrvatskoj uz koncelebraciju domaćeg župnika
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don Tome Mlakića, kapelana don Jadranka Kurta, fra Niku Petonjića, domaće sinove svećenike
don Ivicu Mršu i don Antu Ledića.

  

Mnogi branitelji, majke i očevi, supruge i djeca poginulih u podnožju oltara i u svojim molitvama
danas se sjećaju svojih najmilijih i od Boga traže utjehu i snagu za život i smisao kako ići dalje i
svoju bol okrenuti u snagu, a nama ostalima neka dragi Bog u svome milosrđu pomogne da se
okrenemo životu i budućnosti. Jer, ako se mi danas ne budemo borili za boljitak i ne budemo
nastojali dati sve od sebe da naša Domovina napokon krene naprijed, moguće je da budu
uzaludne žrtve čiji spomen danas (i ne samo danas) obilježavamo.

  

  

Cijelu misu poslušajte ovdje:
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Svetu misu uveličali su svojim pjevanjem oba župna zbora, mali zbor pod revnim ravnanjem
gđe. Brankice Radić i veliki župni zbor.

  

  

Nakon svete mise uslijedila je molitva opijela kod križa ispred crkve Sv. Obitelji za poginule u II.
svjetskom ratu, a predmolio ju je don Slavko.

  

  

Svečani pobjednički mimohod branitelja kroz grad uz pratnju I. benda orkestra OS BiH otkazan
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je zbog jakog kišnog nevremena koje je zahvatilo područje Kupresa, a i braniteljsko druženje je
premješteno u novu sportsku dvoranu u Kupresu.
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